



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2016-11-06

Plats Klubbhuset, Årnäs

Punkt §1

Mötet öppnades av ordförande Lars Jerkrot

§2

Dagordningen drogs och antogs.

§3

Närvarande på mötet

Bo Hagberg

Lars Jerkrot

Per Stenhammar

Torbjörn Hägnander

Ulric Ljungberg

förkortas

BH

LJ

PS

TH

ULJ

§4

Till justeringsman för mötets protokoll valdes TH.

§5

Föregående protokoll/ minnesanteckningar från 1002 gicks igenom och lades till handlingarna. Inga synpunkter framfördes.

§6

Ekonomi gicks igenom och det konstaterades att ekonomin är i god status och att allt fungerar enligt utsatt plan.

Redogörelse bilägges detta protokoll. 2017 är lånet helt löst.

Samtliga avgifter kommer att debiteras ut direkt efter

årsmötet i februari, det innebär att ÅBK är skuldfri förening i

april 2017.

§7

Ang toa och vatten projektet; ÅBK har gjort upp med kommunen om att avbetala de 80 000:- i anslutnings avg, med kvartalsbetalning under 3 år. Brunn, rör etc är betalat med 20 000:-

Kvarvarande arbeten vad gäller rör och anslutning av avlopp och vatten till toatömningen färdigställs av LJ och BÅ under november. Kommunen gör klart sina anslutningar under november likaså.



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2016-11-06

§8

Medlemsfrågor/ platser- Hamnen är väl belagd, i nuläget har klubben 4 platser lediga, UL håller i detta, sänder även in namnlista på medlemmar till SBU.

TH tog upp frågan inför årsmötet med styrelse medlemmar. En del platser kommer att behöva fyllas, vilka skall kunna komma in? Ett förslag är att erbjuda fri avgifts fri båtplats, under vissa förutsättningar. Detta diskuteras vidare inför årsmötet.

§9

Ang avgifter för 2018, så är ett förslag att höja medlemsavgiften till 500:- / år.

Dessutom kom ett förslag om att införa "Famijemedlemskap", med tex 50:- per medlem alt en höjd årsavgift. Förslagen diskuteras vidare inför årsmötet.

Det skall då även informeras om att moms kan komma att införas för båtklubbar/ föreningar.

§10

Muddringen är nu genomförd och massorna togs om hand på land av Grävtjänst som anlätades för detta ändamål.

Grävtjänst har fått betalt, 30 000:-, vi väntar på redovisning och faktura från muddermannen.

§11

Styrelsen anser att Hamnprojektet är avslutat och klart efter sista mars 2017. En ny långsiktig plan bör tas fram, tex angående en ny klubbstuga. BÅ/ LJ startar med en förplanering, så att ett förslag/ ide på ny framtidsplan kan läggas fram på årsmötet.

§12

Övriga ärenden; Årsmötet bestämdes till den 25/2, kl 16.00 i Österängs bygdegård.

§13

Nästa möte är den 15/1, 18.00 hos TH



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2016-11-06

Vid protokollet

Per Stenhammar

Protokollet justeras:

Torbjörn Hägnander
